# 龙嘉机场丢的平板电脑 咋在浦东机场出现?

长春市民李女士联系了城市晚报 她希望通过媒体表扬一下龙嘉机场派出所民警

"我真的特别感谢龙嘉机场的警 察,要不是他们,我的平板电脑肯定找 不回来了!"9月7日上午,长春市民李 女士联系了城市晚报,她希望通过媒 体表扬一下龙嘉机场派出所民警。事 情到底是怎么回事呢?

李女十告诉城市晚报全媒体记 者,9月6日上午,她在9点左右就赶 到了龙嘉机场,"我要乘坐11点40分 的飞机去上海,由于到得比较早,我就 在13号登机口坐着玩平板电脑。"李 女士说,由于自己到达时间比较早,当 时机场尚未更新出她所要乘坐的航班 要在几号登机口等待。

"后来13号登机口开始登机了 我一看不是我要乘坐的这趟飞机,我 要登机的登机口是15号,我就赶紧拉 着行李往15号登机口去,在这个过程 中,我的平板电脑可能就遗落在座位 上了。"李女士表示,一开始她还未察 觉到东西丢失了,但等待过程中比较 无聊,想看平板电脑时,发现电脑不见 了,她急忙回到13号登机口座椅上 找,发现没有了。

于是,李女士赶到了机场派出所求 当时民警特别好,让我别着急,说 机场候机楼都是高清摄像头, 无死角, 他们可以调取监控帮我找找是谁拿走 的。"李女士说,由于飞机很快就要起飞 了,她在报完警后回到了登机口。



6日下午2点10分,李女士刚刚 抵达上海,一开机就接到了派出所民 警的短信,"短信上说,我的平板电脑 已经找到了,而且已经提前被送到了 上海浦东国际机场候机楼派出所,让 我直接去派出所取。"看到这一消息,

"从一名姓孟的民警处我了解到, 报案后龙嘉机场派出所立即调取了监 控,找到了捡到我平板电脑的乘客,并

调取了这名乘客的信息,发现这名乘 客也是去往上海浦东机场的,只是比 我要早一个小时到,派出所立即向上 海方面发了一封协查函,上海警方找 到了那名乘客,并且要回了我的平板 电脑。"李女士说,当天下午,她顺利从 浦东机场候机楼派出所取到了自己的 平板电脑,抱着失而复得的"宝贝",李 女士内心非常激动。

"原来就觉得,有事情找警察就是 一句口号,现在发生在我身上,真的觉 得人民警察太好了!"李女士说,她已 经在网上定制了锦旗,锦旗会送到龙 嘉机场治安派出所。

9月7日当天,城市晚报全媒体记 者就李女士反映的事情联系到了省公 安厅机场公安局长春龙嘉国际机场治 安派出所的邱所长,他表示李女士反 映的情况属实

"这都是我们应该做的,而且类似 这样的事很平常,几乎每天都有乘客 遗失物品,我们都是第一时间帮着找 回,尽量帮助乘客挽回经济损失。"邱 所长表示,龙嘉国际机场候机楼内有 无死角的高清摄像头,如果乘客丢失 或者遗落物品不要着急,第一时间要 向机场派出所求助,民警一定会帮着 旅客找回的。

/城市晚报全媒体 记者 王跃 报 道 警方供图

### 李女士高兴坏了,她立即联系了龙嘉 机场治安派出所。

## 长春交警开展严管严查 重点交通违法行为统一行动

9月5日是全省开展 整治重点交通违法行为统 -行动日,长春市公安局 交诵警察支队突出整治重 点,采取错时勤务、交叉勤 务、执法小分队流动执法 等方式,紧盯事故多发易 发的重点时段、路段,强化 '两客一危一货一面"等重 点车辆管控,重点查处假 牌套牌、酒驾醉驾、"三超 一疲劳"、违法停车、倒车、 货车超载、违法载人、疲劳 驾驶等违法行为。

当天16时许,双阳交 警大队民警巡逻中发现, - 辆小型轿车驾驶人黄某 有酒后驾驶机动车的违法 嫌疑。经呼气式酒精测试 仪检测,黄某呼气酒精浓 度为39mg/100ml。证据 面前,黄某承认自己驾车 前喝过一瓶啤酒。黄某因 饮酒后驾驶机动车被处以 罚款2000元、驾驶证记12 分并暂扣驾驶证6个月的 行政处罚。

9月5日,驾驶人王某 驾驶重型半挂牵引车行驶 至两四环路时被绿园交警 大队民警当场查获。经 查,该车核定载货量为 18380kg,实际载货量为 111740kg,载物超过核定 载质量508%。民警依法 予以王某驾驶证记6分,罚 款2000元,并要求其将超 载货物进行卸载转运。

长春交警将科学调整 勤务部署,提高巡逻频次 和密度,充分利用公安交 通集成指挥平台,加大监 控视频巡查力度,进一步 提升违法查缉的准确性和 现场执法管控的震慑度。 同时,充分发挥融媒体阵 地作用,全方位宣传统-行动开展情况和整治战 果,营造严管高压声势和 氛围。

/城市晚报全媒体记 者 王跃 报道

### 正开车 宠物狗扑到身上 女司机一分心撞上隔离栏

9月5日10时左右, 松原锦汀大街油田高中附 近,一辆私家车自行撞上 隔离栏,松江交警大队事 故组警员第一时间赶赴现 场进行处理,为防止其他 车辆发生二次事故,交警 对现场隔离栏进行了简单 归位。由于私家车受损严 重,已经不能行驶,只好在 原地等待保险拖车救援。

经现场民警询问得 知,女司机正在行驶期间, 车内载有的宠物狗,突然 扑到她身上,导致车辆撞

上隔离栏,所幸驾驶员及 宠物狗并无大碍。

这是一起典型的因开 车注意力不集中,分心驾驶 而引发的交通事故。很多 宠物狗的主人都有随身携 带宠物狗的习惯。开车是 一个非常复杂的过程,在 行车途中可能面临各种突 发情况,就算训练得当,面 对突发事情的时候,宠物 狗也会惊慌失措。现在带 宠物出行的情况越来越 多,那么怎么才能够安全 地携带宠物出行呢?

带宠物出行的现象很 普遍,每年高速公路免费 堵车的时候,都有人在高 速公路上遛狗,就是很好 一定要使用专门的笼子把 宠物关好,有人喜欢让猫 这样非常容易出现猫狗突 人的情况,因此必须使用 专门的笼子。

交警在此提醒广大驾 驶员,开车过程中一定要集 中精力,切勿接打电话、抽 烟、吃东西,拉乘宠物等,以 免分心驾驶。请严格遵守 道路交通法规,确保安全文 明出行。/城市晚报全媒体 记者 王跃 报道

#### 如何带"汪星人"开车

的证明。携带宠物乘车 狗直接在车内自由活动, 然爬向驾驶人,惊扰驾驶

### "光明影院"公益项目落地吉林

9月7日,"光明影院" 公益项目落地吉林活动在 长春举行。

作为第十五届中国长 春电影节的公益放映单元 重要活动,本次"光明影 院"公益项目落地吉林活 动由中国长春电影节组委 会主办,中国传媒大学、吉 林省残疾人联合会和吉林 省残疾人福利基金会共同 承办。现场,中国传媒大 学向我省残疾人代表和助 残集体代表捐赠了无障碍 电影。中国传媒大学、吉 林省残联、长春万达国际 电影城有限公司共同签订 了《"光明影院"公益项目

落地吉林合作协议》,长春 市朝阳区、宽城区、经开区 和净月区残联负责同志分 别与辖区内5个影院签订 了《"光明影院"公益放映 协议》

项目落地后,"光明影 "每年向我省捐赠不低 于百部的无障碍电影。未 -年内,长春万达影城 的5家影院,每月将免费为 残疾人朋友放映1至2场 无障碍电影。现场还举行 了"光明有约精彩纷 皇"--吉林省残疾人优 秀作品展。

/吉林日报记者 马璐

《6个月男婴头部畸形 家属希望大家帮帮孩子》接续报道

# 众多市民奉献爱心 宝宝还有一周就能回家休养

#### 〔新闻回放

6个月大的男婴皓程因被确诊为 罕见的克鲁宗综合征,头颅缝过早闭 合引发头颅比较长,幼小的他正承受 着或许很多人都不曾经历的痛苦! 小皓程的病情也让这个普通家庭负 债累累,不过一家人还是以积极的心 态去面对病魔,"只要孩子能康复,我 们就算再苦再累都是值得的,而我们 也希望有爱心人士能帮帮孩子!"孩 子母亲朱晓波说。

小皓程的遭遇经城市晚报报道 后,迅速引发反响,很多市民纷纷奉献 自己的爱心,有人在网上直接捐款,也 有人直接联系孩子母亲朱晓波讲行帮 助。点点爱心凝聚成力量,面对大家 的帮助,朱晓波唯有感谢,"感谢所有 的爱心人士来帮助我的家庭,帮助孩 子渡过难关!"

城市晚报官方微信公众号"掌上

吉林"刚发布信息后,便有网友留言要 进行捐款。网友"fashionny"表示, "给大家个二维码吧!"网友"知足常乐 也表示,"已在网上支持,加油宝宝!"记 者了解到,从本报发布信息后,网上的 捐款一上午时间便增多了3000多元, 大家在捐款的同时,也纷纷为孩子加 油打气,祝愿孩子早日康复。

长春市民赵女士在看到报道后, 一时间在网上捐助了50元钱。"我 为孩子的遭遇感到伤心,也为孩子妈 妈的坚强而感动。这50元钱希望能 尽些绵薄之力,相信一切都会好起来 的,愿这一家人都加油!"赵女士说。

朱晓波说,昨日还有一名好心人 特意给她打来电话,然后加了她微信, 通过微信给她转了200元钱。这名好 心人并未留下名字,但大家的爱心,她 都会永远铭记在心中,相信在大家的 帮助下,孩子一定会康复。

关于目前孩子病情,朱晓波说, 昨日是孩子做完引流管手术第五天.

目前孩子身上几乎都消肿了,整体状 态还可以,大概还有一周就可以回家 休养。医生表示,孩子在家期间看护 要非常小心,不能让孩子做剧烈运 动,不能磕碰,否则很容易会使引流 管出现堵塞、感染,甚至破裂的情况, 如果这样就还得重新做手术换引流

如果一切正常,大概3个月后,朱 晓波将再次领孩子到南京进行开颅手 术。"做完开颅手术得看孩子恢复情 况,如果恢复不好,可能还需要进行第 二次开颅手术。除了向所有爱心人士 表示感谢外,我也想让更多的家庭都 知道这种病,并且提示如果发现孩子 有这种病的症状,应该尽早到权威医 院治疗,不要像我们一样,把孩子给耽 误了!"朱晓波说。

如果你也想帮助小皓程,可以和 本报联系,也可以直接联系孩子母亲 朱晓波, 电话: 13596182292.

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

# 两名女子因"买分卖分"被行政拘留

自"打查整"百日会战开展以来。 梨树县公安局交警大队联合各乡镇派 出所根据工作部署安排,全力做好 打查整"百日会战工作。近日,梨 树县公安局泰安派出所与交警大队 联合打击"买分卖分"违法行为,两 名涉案女子分别被依法处以行政拘留 7天和5天。

8月31日9时许,梨树县公安局 泰安派出所接到群众报警电话:有人 在梨树县交警大队车管所倒卖驾驶证

接到报警后,派出所所长钱志华 带领民警周伟、白俊永、王壮赶到现 场,将涉案人袁某、左某传唤至梨树县 公安局办案区进行询问。

经民警询问调查,袁某、左某对自 "买分卖分"的违法行为供认不讳。 袁某、左某的行为已构成介绍他人替 实际驾驶人接受机动车交通违法处罚 和记分,向公安机关提供虚假证言,影 响行政执法机关依法办案。违反了 《中华人民共和国治安管理处罚法》第

袁某依法被处以行政拘留7日、300 元罚款的行政处罚;左某依法被处以 行政拘留5日、200元罚款的行政处

四平交警在此郑重告诫广大交通 参与者,"买分卖分"违法行为严重影 响道路交通安全,扰乱社会治安秩序, 公安交警部门将坚决予以打击,绝不 姑息。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道